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Elförsörjningen
Hallands län



2021-11-08 2

Har ni planer på att göra investeringar i verksamheten som 
kräver mer elkraft under de kommande tre åren?
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Ja Nej Vet ej
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Vad tror du konsekvenserna skulle bli för ert företag om 
investeringen inte kan genomföras?
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Har ni några tveksamheter om att den extra elkraften 
kommer att kunna levereras?

54%

25%

20%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Ja Nej Vet ej



2021-11-08 5

Har ditt företag redan idag eller tidigare stött på problem 
kring elförsörjningen som hämmat eller omöjliggjort vissa 
investeringar?
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Hur stort förtroende har du för att den nuvarande 
energipolitiken kommer att kunna bemöta den framtida 
efterfrågan på el?
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